

《觀光股》燦星旅扎根南部 產學合作培育新血

2024.05.22 10:59 時報資訊

燦星旅

台南

實習

培育

【時報記者林資傑台北報導】旅遊業者燦星旅(2719)今(22)日與嘉南藥理大學觀光系簽署產學合作備忘錄(MoU)，目標共同推動產學合作模式，提供學生完善實習機會，同時為公司發掘和培育更多潛力新星，持續為南台灣旅客提供在地服務，也為觀光市場注入新鮮活力。

燦星旅2024年首季合併營收5.46億元，季增達55.52%、年增達近3.99倍，創近5年高。營業利益852萬元，較去年第四季及同期顯著轉盈、創近9年高。雖因業外收益驟減，使稅後淨利0.28億元，季減達70.33%、仍年增達24.7倍，創歷史第三高，每股盈餘0.41元。

燦星旅指出，健康休閒已成為國人生活中的必需品，而休閒觀光旅遊更是政府定義的六大新興產業之一。公司除了藉此協助培養學生就業專業能力外，雙方合作關係也將提供學生多元實習和就業機會，幫助他們在教學、實習和證照考試等方面取得雙贏。

燦星旅總經理殳蓁蓁表示，公司致力與嘉南藥理大學觀光系合作，培育具專業知識和實踐能力的新一代旅遊從業人員，同時為學生們提供良好的實習環境和職業發展機會。盼透過此合作，能為台南帶來更多活力和機遇。

殳蓁蓁指出，台鋼集團總部位於臺南，將優先與南部大學合作，從南台灣招募人才。目前，燦星旅已在七個地點設立據點，並計畫擴增台南的第2家分店，深耕當地市場，將以多元化的旅遊服務為基礎，積極深耕地方市場，串聯其他旅遊產業，全力經營創造新局。

燦星旅提供高雄出發越南峴港、泰國曼谷、韓國首爾等目的地團體旅遊，也持續擴展更多行程，預計參加11月8日在高雄巨蛋舉辦的國際旅展。公司也將積極儲備人才，希望透過合作實現產學雙贏，發掘和培育更多潛力新星，持續為南台灣旅客提供在地服務。